



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 05
ΤΟΥΥΠ' ΑΡΙΘ. 13/2022 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ**

Θέμα: Συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων Ελλάδος

Στη Λάρισα, σήμερα 24η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 50885 /24-02-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια, 3) Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Δεσλή Μαρία, 5) Δημοβέλη Ελευθέριος, 6) Ελένης Κωνσταντίνος, 7) Κατρανάς Γεώργιος, 8) Κόκκινου Αικατερίνη, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10) Λαγός Ευστάθιος, 11) Μηλιού Ευριδίκη, 12) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 13) Σιέρρα Δήμητρα, 14) Σταυρίδου Γεωργία, 15) Τσαμέτη Αγγελική, 16) Τσάτσος Αλέξανδρος, 17) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 18) Τσιουμάνης Γεώργιος, 19) Τσιρεβέλος Γεώργιος, 20) Χαμονικολάου Μαρία, 21) Χατιλάρης Παύλος, 22) Ngoma Dorine Dodo,

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 2) Βασιλείου Παναγιώτης, 3) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 4) Γουγούλα Θεολογία, 5) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 6) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 7) Ναουνούλης Ιωάννης, 8) Πριμικήρης Βασίλειος, 9) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 10) Μάντσε Αγγελική, 11) Μουλάς Πασχάλης, 12) Νικούλη Ελευθερία, 13) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 14) Σκάρπου Χριστίνα, 15) Τσαδήμας Θωμάς, 16) Τσικριτής Γεώργιος, 17) Τσίγκος Μαργαρίτης

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ήταν παρόντες και οι κ.κ. 1) Απρίλη Αγορίτσα, 2) Σούλτης Γεώργιος, 3) Καρύτσα Ευαγγελία

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων.

Θέμα: Συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων Ελλάδος

Το θέμα εισηγήθηκε ο κ. Κυρίτσης Αχιλλέας, Υπεύθυνος Οικονομικών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας και είχε ως εξής:

Την Τρίτη 22/2 μέλη του προεδρείου συναντήθηκαν με αντιπροσωπεία της ΜΚΟ που διοργανώνει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο νέων στην Ελλάδα. Αφορμή για την συνάντηση αποτέλεσε η συνεδρίαση τους που θα λάβει χώρα στην Λάρισα στις 14 και 15 Μαΐου.

Αρχικά μας περιέγραψαν την δομή της συνεδρίασης, η οποία ιδανικά θα γίνει σε κάποιο σχολείο και στην οποία θα συμμετέχουν 50 μαθητές Λυκείου από την πόλη μας. Κατά τη διάρκεια του διημέρου θα διεξαχθούν συζητήσεις των επιμέρους επιτροπών τους καθώς και η ολομέλειά τους. Η θεματολογία τους θα κινηθεί σε διάφορους άξονες οι οποίοι όμως δεν έχουν αποφασιστεί ακόμα.

Σκοπός της συνάντησης ήταν να μας προτείνουν τη συνεργασία του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας με την διοργάνωση τους. Στο πλαίσιο της συνεργασίας προτάθηκαν, μεταξύ άλλων, η ανταλλαγή υλικού μεταξύ των δικών μας επιτροπών και των δικών τους, η συμμετοχή μας στις συζητήσεις των επιτροπών τους καθώς και η διοργάνωση ενός πάνελ στο οποίο θα παρουσιαστεί το Δημοτικό Συμβούλιο στους συμμετέχοντες.

Με βάση τα παραπάνω προτείνουμε στο σώμα να εξουσιοδοτήσει το προεδρείο να διερευνήσει την δυνατότητα συμμετοχής μας στην παραπάνω διοργάνωση, σε συνεννόηση με του; συντονιστές των επιτροπών και τις ίδιες τις επιτροπές. Εάν υπάρξει θετική ανταπόκριση, το προεδρείο θα αναλάβει να συντάξει ένα σχεδιάγραμμα της συμμετοχής μας και θα το θέσει στο σώμα για ψήφιση σε επόμενη συνεδρίαση.

Το σώμα συμφώνησε να εξουσιοδοτήσει το Προεδρείο για τη συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων και η πρόταση

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

από το Σώμα.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ – ΜΑΡΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ